

8 ИЮЛЯ

**ДЕНЬ СЕМЬИ,
ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ**



Уважаемые жители Семилукского муниципального района!

Примите искренние поздравления с прекрасным праздником - Днём семьи, любви и верности!

В его основу лёг день памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских, который все православные ежегодно отмечают 8 июля.

Праздник напоминает нам об истинных семейных ценностях - уважении и преданности друг другу, умении вместе преодолевать испытания. Родной дом всегда был и остается для каждого из нас самым уютным и надежным местом. Здесь мы находим поддержку и утешение, ждем одобрения и черпаем силы. Искреннее восхищение вызывают супружеские пары, которые воспитывают детей в любви и взаимопонимании, учат их заботиться о младших и помогать страшим, бережно относиться к окружающей природе и любить свою Родину. Счастливая и крепкая семья - основа благополучия нашей страны. Любите и оберегайте свои семьи! Желаем вам здоровья, счастья, мира и добра!

*Глава администрации Семилукского
муниципального района Г.Ю. Швырков,
Председатель Совета народных депутатов Семилукского
муниципального района В.Ф. Павляшек*